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Životopisné údaje

Germána bola chudobná a neznáma pastierka. Kto by ju

bol posudzoval podľa zovňajšku, nebol by si ani len

pomyslel, že je takou vyvolenou nádobou svätosti. Pápež

Pius IX. ju 7. mája roku 1864 vyhlásil za blahoslavenú a

dnes si sv. Cirkev pripomína jej požehnanú pamiatku.

V okolí dediny Pibrac vo Francúzsku, asi 15 km od mesta Toulouse, pásavala panna menom Germána

Cousinová dobytok. Túto obyčajnú pastierku nikto neobdivoval. Nebola pekná, bohatá ani urodzená – naoko

to bola obyčajná pastierska dievčina. Avšak Duch Svätý ozdobil jej nepatrné telo a čistú dušu veľkými

milosťami.

Jej život bol tichý, prostý, jednotvárny. Vo dne pásavala stádo vo vrchoch, večery a noci trávila v

rodičovskom dome. No jej život doma nebol veru radostný. Keď úbohá pastierka prišla večer z pastvy domov

hladná, premoknutá, od studeného vetra skrehnutá, nenachádzala pod rodičovskou strechou láskavú matku,

ale neľútostnú a surovú macochu, ktorá ju nielenže nepoľutovala, ale naopak, trápila ju a prenasledovala.

Úbohú pastierku okrem týchto trpkostí navštevoval milostivý Boh rozličnými chorobami, ktoré ju trápili po

celý život. Opustená celým svetom a sužovaná doma vinula sa bohabojná Germána s celým svojím láskavým

srdcom k Pánu Ježišovi. Jeho umučenie a prehorká smrť za hriešne ľudské pokolenie jej boli jedinou

útechou.
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Socha sv. Germány od Alexandra Falguièreho (1877) v kostole sv. Germány v Toulouse

zdroj: wikimedia commons / Didier Descouens, CC BY-SA

Keď samotná pásavala na vrchoch dobytok, modlievala sa a rozjímala nad horkým Spasiteľovým utrpením a

sama seba povzbudzovala k vernému nasledovaniu svojho láskavého Vykupiteľa. Celé hodiny kľačievala na

zemi, vrúcne sa modlila a svoju myseľ hrúžila do Jeho krvavých rán. Ľudia vídavali Germánu, ako celé

hodiny kľačievala na zemi a vrúcne sa modlila, a to nielen za pekného počasia, ale aj v daždi, či v studenom

prudkom vetre. Áno, ba veru aj na snehu kľačievala celé hodiny, takže sa zdalo, že ani krutá zima nevládze

uhasiť oheň jej horúcej lásky k Pánu Ježišovi.

Každý deň včas ráno navštevovala Boží chrám a bývala prítomná pri nekrvavej obete sv. omše. Každý týždeň

sa aspoň raz spovedala a prijímala Telo Pánovo v Najsvätejšej sviatosti oltárnej.

Takto žila po mnohé roky, nepovšimnutá ľuďmi, ako panna. Radosť jej spôsobovalo, keď za ňou na pastvu

vyšli nevinné dietky. Tu im ukazovala na obraz Ukrižovaného alebo na obraz Bohorodičky, Panny Márie,

nadšene im o všetkom rozprávala, a vystríhala začudované dietky, aby sa chránili urážať svojimi hriechmi

Pána Boha a aby vo svojich potrebách vzývali o príhovor prebl. Pannu Máriu.

Život Germány bol prostý, akoby ukrytý v Pánu Ježišovi. Ľudia nepozorovali na zbožnej panne nič

neobyčajné. Avšak tí ľudia, ktorí sa s ňou stýkali bližšie, videli v jednoduchej panne veľký vzor panenskej

čistoty, skromnosti, zbožnosti, poslušnosti, slovom každej kresťanskej cnosti.

Aký tichý bol život tejto zriedkavej prečistej Kristovej služobnice, taká bola aj jej smrť. A keď po štyridsiatich

rokoch po smrti blahoslavenej otvorili jej hrob, našli jej panenské telo úplne neporušené a pokryté

čerstvými kvietkami. A tak vyšlo najavo, aký svätý a bohumilý život viedla na tomto hriešnom svete

blahoslavená panna Germána.



Smrť sv. Germány (Comte Raoul. de Pibrac, olej na plátne, 1910, Salon de Paris)
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Jej telo bolo prenesené do chrámu a tam bolo uložené na čestnom mieste. Na jej hrobe sa diali mnohé divy a

zázraky. Milostivý Boh takto oslavoval po blahoslavenej smrti Svoju vernú služobnicu, ktorá Mu ticho a

skryto tak dlho verne slúžila.

Divy, ktoré sa diali nad ostatkami Božej služobnice Germány, vzbudili pozornosť aj francúzskych biskupov.

Tí všetko, čo sa dialo nad hrobom nevesty Pána Ježiša Krista dôkladne preskúmali, zaznačili z jej tichého,

skrytého života všetky udalosti, a ich verným opisom oznámili vec Svätému Otcovi v Ríme. Avšak skúmanie

tejto záležitosti sa natiahlo až do roku 1848. V tom čase už mnohí arcibiskupi, biskupi, kňazi aj mnísi, ba aj

francúzski veriaci občania naliehali na pápeža Pia IX, aby pokorná verná služobnica Pána Ježiša Krista bola

vyhlásená za blahoslavenú. Táto bohumilá žiadosť bola napokon vyplnená dňa 7. mája roku 1864. 29. júna

1867 bola kanonizovaná.

Sv. Germána sa vyobrazuje ako pastierka, sediaca uprostred stáda oviec, k nej sa túlia dietky, ktorým ukazuje

na sochu preblahoslavenej Panny Márie; v lone má ruže a kytice z kvetín.

Poučenie

Sv. panna Germána žila Bohu pokorne a skryto. Nik z ľudí si ju za života nevšímal. Mnohý vlažný kresťan sa

snáď usmial, keď uvidel chudobnú pastierku ako celé hodiny kľačí na studenom snehu. Ale milostivý Boh po

smrti nepatrnej panny zázračne zjavil, ako veľmi povýšil Svoju vernú služobnicu nad iných smrteľníkov.



Sv. Germána Cousinová
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Kresťania, život sv. Germány nás poučuje najmä v tom, aby sme neposudzovali svojich blížnych. Svätý

Bonaventúra hovorí: «Neposudzuj ľudí na prvý pohľad, kým nepoznáš ich skutky. A každého
považuj za dobrého, kým jasne a zreteľne nezbadáš, že je inakší. Ale ani o tom, kto chybuje,
nesúď prísne, a pamätaj, že sám si slabý a že máš vlastné nedostatky.» A sám božský Spasiteľ

hovorí (Jn 7,24.): «Nesúďte podľa zdania, ale súďte spravodlivo!»

Modlitba

Popraj nám, ó Bože, milosť vnútorného života a sebazapierania, aby sme podľa príkladu sv. Germány žili a

raz s ňou oslávení boli. Skrze Ježiša Krista, Pána nášho. Amen

-mip-
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